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Openbare besluitenlijst 
Gemeenteraadsvergadering van 14-04-2025   
 
 

 
 
 
 
Agendapunten 
 
 
001  

 
Opening en vaststellen agenda. 
De voorzitter opent op gebruikelijke wijze deze extra raadsvergadering. Zij meldt dat de heren 
Schoenmakers en Steinhart verhinderd zijn. Zij wenst namens de gehele raad de familie Steinhart 
veel sterkte toe.  
Hierna wordt de agenda conform voorstel vastgesteld. 
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Benoemen en beëdigen wethouder (onder voorbehoud). 
Op voordracht van de CDA-fractie wordt de heer R.H.C.M. Dirx voorgedragen als kandidaat 
wethouder. 
De commissie benoembaarheid wethouders, bestaande uit de leden; Dennis van Es, Eric Heitzer, 
Leonne Lemmens en Maurice Weusten hebben hun verslag opgesteld en wordt voorgedragen 
door mevrouw Lemmens. 
 
Met schriftelijke stemming wordt de heer Dirx unaniem benoemd tot wethouder met 14 stemmen 
voor en 0 tegen. Op de vraag aan de heer Dirx of hij zijn benoeming aanvaard, antwoordt hij 
resoluut bevestigend. Hierna legt hij In handen van de voorzitter de eed af. Tot slot neemt de 
voorzitter afscheid van hem als raadslid. De dank en toewijding worden onderstreept door het 
aanbieden van het beeld “de Zetel” en een bos bloemen. De heer Dirx neemt vervolgens plaats in 
de collegebanken. 
 
 
 
 
 

Aanwezig 
Voorzitter: Christine van Basten-Boddin 
Raadsgriffier: Guliël Erven 
Raadsleden: René Beaumont, Max van den Bongard (vanaf agendapunt 3), Marie-José        

de Bruijn de Vos, Raymond Dirx (tot agendapunt 3) Dennis van Es,               
Geert Ghijsen, Chris Gijzen, Eric Heitzer, Henry Horsmans, Jens Janssen, 
Leonne Lemmens, Sandy Muijlkens, Michael Muijres,  Dany Pirson,            
Nienke Vennik,  Maurice Weusten.  

Wethouders: Raymond Dirx (vanaf agendapunt 3), Marcel Meurkens, Rob Schwillens. 
Gemeentesecretaris: Paul de Jonge  
Afwezig m.k. Hub Schoenmakers, Hans Steinhart 
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Onderzoek geloofsbrieven en beëdigen nieuw raadslid. 
Naar aanleiding van het vertrek van de heer Dirx als raadslid is kandidaat raadslid Max van den 
Bongard benoemd. Voor het onderzoek van de geloofsbrieven verzoekt de voorzitter de leden 
Vennik, Gijzen en Muijres om ondersteund door de griffier het onderzoek te verrichten. Zij schorst 
de vergadering. 
 
Na de heropening geeft de voorzitter van de onderzoekscommissie, de heer Gijzen, aan dat er geen 
beletsel bestaat om de heer Max van den Bongard toe te laten als lid van de gemeenteraad van 
Beek. 
 
De voorzitter nodigt daarop de heer Van den Bongard uit om in handen van haar de eed af te leggen, 
waarna hij plaatsneemt op de raadszetel. 
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Sluiting. 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter om 19.55 uur de vergadering. 
 

 
 
Beek, 28-05-2025. 
GEMEENTERAAD VAN BEEK, 
   
 
 
 
 
 

  

Guliël Erven  Christine van Basten-Boddin 
Raadsgriffier  Burgemeester 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


